2024年2月2日 星期五

有传统教

综合新闻

商务部门多重举措保供稳价促消费

节日市场供应充足

本报记者 郝春城

面对新一轮大范围持续性雨雪冰冻天气来袭,我市商务部门及早筹划提前安排,认真做好生活必需品保供稳价工作。记者昨日走访发现,"菜篮子""米袋子"市场保供充足,消费市场繁荣有序。

在中心城区光武大道禄康源超市内,丰富多样的年货、喜气洋洋的装饰,尽显"年味"。各个货架区域,所有商品都明码标价,整齐摆放;每个区域均有专人负责,根据销售情况及时补充货品。建设路新田360广场超市里,商品堆满货架,采购者络绎不绝。人民路盛德美购物广场里,顾客满盈。该购物广场超市部负责人介绍,该店现在满仓备货,储存量是平时的数倍,米面粮油等备货量充足,蔬果家禽正常供应且保证新鲜。

据市商务局流通消费科相关人员介绍,为了有效应对恶劣天气对节日的影响,商务部门及早筹划提前安排,密切关注天气变化导致的市场供应异常,及时预测,提早预警,指导商贸企业加大货源组织、调运和市场投放力度,保持充裕库存,妥善应对极端天气带来的物流困

难和可能出现的集中购买,确保生活必需品供应不脱销、不断档。

截至目前,7家重点保供企业已完成整体储备量的90%左右。在市中心城区,米、面储备均在2000吨以上,5L食用油35万桶以上,蔬菜6000吨。为增强中心城区市场的调控和应急能力,市商务局保持与货资企业沟通对接,积极为重点保供零售企业海面销售提供坚强后盾。其中,"牧原肉食"日可供猪肉620吨,累计存肉量足市场连续3天需求;"三色鸽"已完成15万箱奶制品仓储,春节期间每天生产3万箱左右。周边蔬菜产出大县(区)也积极开展产、运、销对接工作,强化蔬菜投放能力建设。市县两级商务部门通力协作,确保百姓"米袋子""菜篮子""肉盘子"供应充足、质高价稳。③4





2月1日晚, "龙腾新南阳" 2024南阳路会在南阳文艺港电视文艺地电流。③4 播大厅举办。③4

本 报 记 张兰 摄



滨河大道暨白河大道下穿仲景大道工程竣工,今日开放通行

白河南经济发展再添新引擎

本报讯(全媒体记者 蔡丹青)今日,滨河 大道暨白河大道下穿仲景大道工程顺利竣工, 投入使用,全面开放通行。白河两岸首次下 穿,携河发展又添新景,仲景大道快速化改造 拉开序幕,白河南经济发展再添新引擎。

2月1日,记者在现场看到,交通标识、路灯、绿化花卉等均已配置到位,以昂扬姿态喜迎八方来客。滨河大道暨白河大道下穿仲景大道工程是白河两岸首次实现下穿,全线投入使用后与北环路至沪陕高速翟庄站东西呼应,互为内通外联的城市交通枢纽,将极大提升南北车辆快速进出中心城区的便捷度,显著改善中心城区的出行条件。

在城市的发展中,滨河大道暨白河大道下 穿仲景大道工程也具有历史性的意义,是南阳 首次建设带有人非通道的下穿通道。滨河大道隧道西起温凉河桥西侧,东至解放广场东侧,路线全长约656米,主车道为双向4车道;白河大道隧道西起仲景大桥西侧,东至仲景大桥东侧,路线全长约714米,主车道为双向6车道;两个项目两侧均设有人非下穿通道。特殊的设计,既适应了日新月异的城市交通发展,也是城市不断扩容的见证。

南阳交投集团有关负责同志介绍,下一步还将尽快启动仲景大道快速化改造的其他节点项目,构建更为完备的南向快速通道,促进主城区与南部新城(先进制造业开发区)高效连接、互联互通,更好助力南阳建设现代化省域副中心城市、全国性交通枢纽城市。③4

我市购房券发放 活动初见成效



两万元的"大红包",你领了吗?

本报讯(全媒体记者 秦会娟)政府搭台,企业让利,百姓受益。记者2月1日从市房地产市场平稳健康发展领导小组办公室获悉,我市推行的"新春放心购,惠民一码通"购房券发放活动初见成效,截至目前,购房群众已下载电子购房券336张,实际成交核销63张,在春节前后的购房潮中激起了一股暖流。

为贯彻落实省、市《推动2024年第一季度经济"开门红"若干政策措施》有关文件精神,充分利用当前促进住房消费利好政策的窗口期,最大限度让利消费者,在市房地产市场平稳健康发展工作领导小组的统筹和市住建局的指导下,由市房地产商会、市房地产估价师与经纪人协会共同发起的"新春放心购惠民一码通"购房券发放活动,于1月15日在市中心城区启动。

活动吸引了中心城区40余家房企楼盘共同参与,参与活动的备选房源1万余套,分布在中心城区的不同地段。其中,既有刚刚开盘的"网红"楼盘,也有存量房源。所有参与项目五证齐全,具有较好的市场信誉。据主办方负责同志介绍,所有参与购房券活动的房企必须由企业书面承诺,执行售房部正常价格,不得额外提价,确保购房者实实在在享受到政策红利。

市房地产估价师与经纪人协会会长范立说,活动计划发行2000张购房券,将持续至3月15日,发完即止。如需延续发放,还需重新申请。所以请广大购房者抓住良机,用好政策,实现买房置业的梦想。

市住建局有关负责同志介绍说,南阳"购房券"发放活动吸引了周口等城市前来调研学习,这只是我市在第一季度推出消费券组合拳中的一个单项活动,接下来,我市将结合市场需求,持续推出促进房地产市场平稳健康发展的系列措施和"一揽子"计划,我市的房地产市场正在逐步趋稳向好。③4